

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук, профессора Баймишева Хамидуллы Балтухановича на диссертационную работу Усковой Инны Вячеславовны «Хозяйственно-биологические особенности телок голштинской породы в зависимости от нормы выпойки молока в период выращивания» на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Соискатель Ускова Инна Вячеславовна, работая бригадиром, заведующей фермой ЗАО «Нива» Самарской области, участвовала в выполнении государственной бюджетной темы «Эколого-морфологическая адаптация и продуктивность сельскохозяйственных животных в условиях интенсивной технологии» (№ гос. регистрации 01.200712415) Самарской государственной сельскохозяйственной академии с 2012 по 2017 годы и зарекомендовала себя ответственным, исполнительным и целеустремленным исследователем.

В 2017 году Ускова И.В. была зачислена соискателем для подготовки и сдачи кандидатского минимума и выполнения диссертационной работы на тему: «Хозяйственно-биологические особенности телок голштинской породы в зависимости от нормы выпойки молока в молочный период выращивания» по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства, на кафедру «Анатомия, акушерство и хирургия» Самарской государственной сельскохозяйственной академии.

Она успешно сдала кандидатские экзамены и выполнила очень большой объём работы по самостоятельному проведению теоретического исследования, основанного на анализе отечественной и зарубежной литературы, разработке методологии и методов исследования, проведению экспериментов, аналитической и статистической обработке полученных данных, апробации полученных результатов, предложению рекомендаций, производству и подготовке публикаций по основным результатам диссертационной работы.

Ускова Инна Вячеславовна за время работы над диссертацией проявила себя, как трудолюбивый, любознательный и прилежный исследователь, совмещающая научную работу с производственной деятельностью.

Как научный руководитель считаю, что диссертация Усковой Инны Вячеславовны «Хозяйственно-биологические особенности телок голштинской породы в зависимости от нормы выпойки молока в молочный период выращивания» является законченной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно. По актуальности, научной новизне, объему и качеству выполненных исследований, практической значимости полученных результатов, достоверности и обоснованности выводов представленная работа соответствует требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения учёных степеней ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Научный руководитель:
Баймишев Хамидулла Балтуханович,
доктор биологических наук, профессор,
Заслуженный деятель науки РФ,
ФГБОУ ВО Самарский ГАУ,
заведующий кафедрой «Анатомия,
акушерство и хирургия»

Подпись профессора Баймишева Х.Б.. заверяю
специалист по кадровому делопроизводству
ФГБОУ ВО Самарский ГАУ



Мелентьева
Оксана Юрьевна

03 сентября 2021 г

Почтовый адрес: 446442, Самарская область, г. Кинель, пгт. Усть-Кинельский,
ФГБОУ ВО Самарский ГАУ, ул. Учебная, 2 E-mail: ssaa-samara@mail.ru Телефон:
(8-846-63) 46-3-31, +79397540486 (доб. 209)